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TABLODA KULLANILAN VERİLER HAKKINDA GENEL BİLGİLER 
 

 

 

 

 

 

   Tablo 1. Bilgiler İçin Örnek Tablo 

 
 
 
 
 

TOPLAM : Soruya verilen cevapların toplamıdır.  
 
 
ORTALAMA : Sayısal veri dizisinin merkezi (orta) konumunu temsil etmektedir. Bu anket için; 
1 ile 5 arası paunlanan soruların ortalaması alınmıştır. Ortalama 1’e yaklaştıkça personelin 
sorulara verdiği onay (memnuniyet) durumu düşerken, ortalama 5’e yaklaştıkça onay 
(memnuniyet) durumu artmaktadır. Sonuç olarak; ortalamanın yüksek çıkması, personelin 
sorudaki durumdan memnun olduğunu göstermektedir. 
 
 
STANDART SAPMA : Veri setindeki değerlerin ortalamadan ne kadar uzaklaştığını (ortalama 
etrafında yayılımını) ölçen bir değerdir. Düşük bir standart sapma, verilerin ortalamaya yakın 
olduğunu, yüksek bir standart sapma ise verilerin daha geniş bir aralığa yayıldığını gösterir. 
Bu değerin 0’a yaklaşması, verilen cevapların genelinin ortalama cevaba yaklaştığını 
göstermektedir. 
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AKADEMİK PERSONEL GENEL MEMNUNİYET 
İSTATİSTİKLERİ (2024-2025 Yılı 1.Dönem) 

 
 
 

  Cevaplar n Yüzde (%) Ortalama 
Standart 
Sapma 

Üniversite 
Geneli 

Kesinlikle Katılmıyorum 2373 6,6 

3,435 1,088 

Katılmıyorum 4359 12,1 

Kararsızım 9847 27,4 

Katılıyorum 14008 38,9 

Kesinlikle Katılıyorum 5380 15,0 

  Toplam 35967 100     
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Soru 1) Üniversitemizde tanıtım hizmetleri yeterlidir. 

 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,604 

Standart Sapma 1,002 

 

 

 

 
 

Soru 2) Üniversitemizde kurumsal iletişim hizmetleri yeterlidir. 
 

 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,697 

Standart Sapma ,982 

  

 

 

 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 20 3,2 

Katılmıyorum 75 11,9 

Kararsızım 146 23,1 

Katılıyorum 284 45,0 

Kesinlikle Katılıyorum 106 16,8 

Toplam 631 100,0 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 17 2,7 

Katılmıyorum 66 10,5 

Kararsızım 128 20,3 

Katılıyorum 300 47,5 

Kesinlikle Katılıyorum 120 19,0 

Toplam 631 100,0 
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Soru 3) Üniversitemizin amaç ve hedefleri hakkında yeterli bilgiye 
sahibim. 

 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,864 

Standart Sapma ,902 

 

 

 

 
 

Soru 4) Üniversitemizde akademik çalışmayı teşvik edici bir anlayış 
egemendir. 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,510 

Standart Sapma 1,081 

 

 

 

 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 11 1,7 

Katılmıyorum 43 6,8 

Kararsızım 110 17,4 

Katılıyorum 324 51,3 

Kesinlikle Katılıyorum 143 22,7 

Toplam 631 100,0 

 n Yüzde (%) 

   Kesinlikle Katılmıyorum 36 5,7 

Katılmıyorum 74 11,7 

Kararsızım 160 25,4 

Katılıyorum 254 40,3 

Kesinlikle Katılıyorum 107 17,0 

Toplam 631 100,0 
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Soru 5) Üniversitemizde akademik personelin iş ve görev tanımları 
açıkça belirlenmiştir. 

 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,724 

Standart Sapma ,994 

 

 

 

 
 

Soru 6) Birimler arası iletişim olanakları yeterlidir. 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,556 

Standart Sapma 1,020 

 

 

 

 

 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 24 3,8 

Katılmıyorum 52 8,2 

Kararsızım 122 19,3 

Katılıyorum 309 49,0 

Kesinlikle Katılıyorum 124 19,7 

Toplam 631 100,0 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 24 3,8 

Katılmıyorum 76 12,0 

Kararsızım 158 25,0 

Katılıyorum 271 42,9 

Kesinlikle Katılıyorum 102 16,2 

Toplam 631 100,0 
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Soru 7) Birimimizdeki akademik personel sayısı yeterlidir. 
 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,261 

Standart Sapma 1,302 

 

 

 

 
 

Soru 8) Yönetimce alınan kararlara akademik personelin katılımı 
sağlanmaktadır. 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,475 

Standart Sapma 1,131 

 

 

 

 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 72 11,4 

Katılmıyorum 132 20,9 

Kararsızım 111 17,6 

Katılıyorum 191 30,3 

Kesinlikle Katılıyorum 125 19,8 

Toplam 631 100,0 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 44 7,0 

Katılmıyorum 77 12,2 

Kararsızım 160 25,4 

Katılıyorum 235 37,2 

Kesinlikle Katılıyorum 115 18,2 

Toplam 631 100,0 
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Soru 9) Karşılaşılan sorunlar üst makamlara kolaylıkla iletebilmektedir. 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,632 

Standart Sapma 1,055 

 

 

 

 
 

Soru 10) Birimde akademik konularda planlama yapılırken herkesin 
katılımı sağlanmaktadır. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 29 4,6 

Katılmıyorum 66 10,5 

Kararsızım 137 21,7 

Katılıyorum 275 43,6 

Kesinlikle Katılıyorum 124 19,7 

Toplam 631 100,0 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 36 5,7 

Katılmıyorum 61 9,7 

Kararsızım 121 19,2 

Katılıyorum 260 41,2 

Kesinlikle Katılıyorum 153 24,2 

Toplam 631 100,0 

İstatistikler 

Ortalama 3,686 

Standart Sapma 1,113 
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Soru 11) Birimde akademik konularda karar verilirken herkesin katılımı 
sağlanmaktadır. 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,669 

Standart Sapma 1,125 

 

 

 

 
 

Soru 12) Birimde görevli personel arasında işbirliği ve dayanışmayı 
artırmak amacıyla faaliyetler düzenlenmektedir. 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,366 

Standart Sapma 1,166 

 

 

 

 

 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 35 5,5 

Katılmıyorum 68 10,8 

Kararsızım 124 19,7 

Katılıyorum 248 39,3 

Kesinlikle Katılıyorum 156 24,7 

Toplam 631 100,0 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 49 7,8 

Katılmıyorum 102 16,2 

Kararsızım 155 24,6 

Katılıyorum 219 34,7 

Kesinlikle Katılıyorum 106 16,8 

Toplam 631 100,0 
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Soru 13) Özlük işlerine ilişkin konularda ilgili birimlerle kolaylıkla iletişim 
kurulabilmektedir. 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,857 

Standart Sapma ,911 

 

 

 

 
 

Soru 14) Üniversitemiz akademik personelinin kendi arasındaki iletişimi 
yeterlidir. 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,414 

Standart Sapma 1,101 

 

 

 

 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 13 2,1 

Katılmıyorum 41 6,5 

Kararsızım 112 17,7 

Katılıyorum 322 51,0 

Kesinlikle Katılıyorum 143 22,7 

Toplam 631 100,0 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 43 6,8 

Katılmıyorum 85 13,5 

Kararsızım 162 25,7 

Katılıyorum 250 39,6 

Kesinlikle Katılıyorum 91 14,4 

Toplam 631 100,0 
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Soru 15) Üniversitemizde akademik personel-öğrenci iletişimi yeterlidir. 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,813 

Standart Sapma ,926 

 

 

 

 
 

Soru 16) Üniversitemizde akademik personel-idari personel iletişimi 
yeterlidir. 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,732 

Standart Sapma ,966 

 

 

 

 

 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 18 2,9 

Katılmıyorum 37 5,9 

Kararsızım 121 19,2 

Katılıyorum 324 51,3 

Kesinlikle Katılıyorum 131 20,8 

Toplam 631 100,0 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 22 3,5 

Katılmıyorum 48 7,6 

Kararsızım 125 19,8 

Katılıyorum 318 50,4 

Kesinlikle Katılıyorum 118 18,7 

Toplam 631 100,0 
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Soru 17) Üniversitemiz akademik personelinin üstleriyle/amirleriyle 
iletişimi yeterlidir. 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,658 

Standart Sapma 1,065 

 

 

 

 
 

Soru 18) Üniversitemizde düzenlenen bilimsel etkinlikler (konferans, 
sempozyum vs.) yeterlidir. 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,277 

Standart Sapma 1,065 

 

 

 

 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 39 6,2 

Katılmıyorum 46 7,3 

Kararsızım 130 20,6 

Katılıyorum 293 46,4 

Kesinlikle Katılıyorum 123 19,5 

Toplam 631 100,0 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 32 5,1 

Katılmıyorum 121 19,2 

Kararsızım 195 30,9 

Katılıyorum 206 32,6 

Kesinlikle Katılıyorum 77 12,2 

Toplam 631 100,0 
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Soru 19) Üniversitemizde öğrenci işleri ile ilgili hizmetler yeterlidir. 

 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,629 

Standart Sapma ,930 

 

 

 

 
 

Soru 20) Eğitim müfredatları çağın gereklerine uygun olarak 
güncellenmektedir. 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,669 

Standart Sapma ,992 

 

 

 

 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 21 3,3 

Katılmıyorum 43 6,8 

Kararsızım 178 28,2 

Katılıyorum 296 46,9 

Kesinlikle Katılıyorum 93 14,7 

Toplam 631 100,0 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 24 3,8 

Katılmıyorum 56 8,9 

Kararsızım 137 21,7 

Katılıyorum 302 47,9 

Kesinlikle Katılıyorum 112 17,7 

Toplam 631 100,0 
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Soru 21) Eğitim öğretim hizmetlerinin etkililiğini kolaylaştırmak için 
gerekli araç gereçler yeterlidir. 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,163 

Standart Sapma 1,170 

 

 

 

 
 

Soru 22) Öğrencilere yönelik eğitim danışmanlığı ve rehberlik hizmetleri 
yeterlidir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 68 10,8 

Katılmıyorum 113 17,9 

Kararsızım 169 26,8 

Katılıyorum 210 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 71 11,3 

Toplam 631 100,0 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 25 4,0 

Katılmıyorum 57 9,0 

Kararsızım 166 26,3 

Katılıyorum 276 43,7 

Kesinlikle Katılıyorum 107 17,0 

Toplam 631 100,0 

İstatistikler 

Ortalama 3,607 

Standart Sapma ,999 
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Soru 23) Disiplinler arası çalışma yapma olanakları yeterlidir. 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,303 

Standart Sapma 1,049 

 

 

 

 

 
 

Soru 24) Üniversitemizde projeler kapsamında sunulan destekler 
yeterlidir. 
 

İstatistikler 

Ortalama 3,250 

Standart Sapma 1,077 

 

 

 

 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 36 5,7 

Katılmıyorum 101 16,0 

Kararsızım 201 31,9 

Katılıyorum 222 35,2 

Kesinlikle Katılıyorum 71 11,3 

Toplam 631 100,0 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 46 7,3 

Katılmıyorum 98 15,5 

Kararsızım 209 33,1 

Katılıyorum 208 33,0 

Kesinlikle Katılıyorum 70 11,1 

Toplam 631 100,0 
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Soru 25) Birimimizde yurtiçi bilimsel toplantı ve kongrelere katılıma 
destek ve teşvik yeterlidir. 

 

İstatistikler 

Ortalama 2,824 

Standart Sapma 1,286 

 

 

 

 

 
 

Soru 26) BAP değerlendirme ölçütleri objektiftir. 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,453 

Standart Sapma ,978 

 

 

 

 

 
 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 126 20,0 

Katılmıyorum 138 21,9 

Kararsızım 158 25,0 

Katılıyorum 139 22,0 

Kesinlikle Katılıyorum 70 11,1 

Toplam 631 100,0 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 32 5,1 

Katılmıyorum 41 6,5 

Kararsızım 253 40,1 

Katılıyorum 219 34,7 

Kesinlikle Katılıyorum 86 13,6 

Toplam 631 100,0 
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Soru 27) BAP değerlendirme süreci etkilidir. 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,439 

Standart Sapma ,964 

 

 

 

 
 

Soru 28) Üniversitemizde araştırma için kitap alımı ve dergi aboneliği 
yeterlidir. 
 

 

 

 

 

 

 

 
Soru 29) Üniversitemizde araştırma laboratuvarları yeterlidir. 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 30 4,8 

Katılmıyorum 44 7,0 

Kararsızım 257 40,7 

Katılıyorum 219 34,7 

Kesinlikle Katılıyorum 81 12,8 

Toplam 631 100,0 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 47 7,4 

Katılmıyorum 91 14,4 

Kararsızım 186 29,5 

Katılıyorum 229 36,3 

Kesinlikle Katılıyorum 78 12,4 

Toplam 631 100,0 

İstatistikler 

Ortalama 3,317 

Standart Sapma 1,096 
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İstatistikler 

Ortalama 3,084 

Standart Sapma 1,084 

 

 

 

 

 
 

Soru 30) Üniversitemizde araştırma yapanları ödüllendirici sistemler 
yeterlidir. 

 

 

 

                

 

 

 

 
Soru 31) Üniversitemizde araştırma için yeterli zaman ayrılabilmektedir. 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 64 10,1 

Katılmıyorum 98 15,5 

Kararsızım 246 39,0 

Katılıyorum 167 26,5 

Kesinlikle Katılıyorum 56 8,9 

Toplam 631 100,0 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 48 7,6 

Katılmıyorum 85 13,5 

Kararsızım 204 32,3 

Katılıyorum 222 35,2 

Kesinlikle Katılıyorum 72 11,4 

Toplam 631 100,0 

İstatistikler 

Ortalama 3,293 

Standart Sapma 1,078 
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İstatistikler 

Ortalama 3,295 

Standart Sapma 1,126 

 

 

 

 

 
 

Soru 32) Üniversitemizde yayın yapmaya yeterli zaman ayrılabilmektedir. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Soru 33) Bölümümüzde bilimsel yayın sayısı yeterlidir. 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 54 8,6 

Katılmıyorum 94 14,9 

Kararsızım 173 27,4 

Katılıyorum 232 36,8 

Kesinlikle Katılıyorum 78 12,4 

Toplam 631 100,0 

İstatistikler 

Ortalama 3,281 

Standart Sapma 1,146 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 61 9,7 

Katılmıyorum 94 14,9 

Kararsızım 156 24,7 

Katılıyorum 247 39,1 

Kesinlikle Katılıyorum 73 11,6 

Toplam 631 100,0 
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Soru 34) Üniversitemiz bilimsel yayın yapmayı kolaylaştıracak yeterli veri 
tabanına erişimi sağlamaktadır. 
 

 

 

 

 

 

 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,271 

Standart Sapma 1,053 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 42 6,7 

Katılmıyorum 97 15,4 

Kararsızım 204 32,3 

Katılıyorum 224 35,5 

Kesinlikle Katılıyorum 64 10,1 

Toplam 631 100,0 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 43 6,8 

Katılmıyorum 74 11,7 

Kararsızım 139 22,0 

Katılıyorum 291 46,1 

Kesinlikle Katılıyorum 84 13,3 

Toplam 631 100,0 

İstatistikler 

Ortalama 3,474 

Standart Sapma 1,077 
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Soru 35) Üniversitemizin kariyer planlarını gerçekleştirmede sunduğu 
olanaklar yeterlidir. 

 

 

 

 

 

 

 
 

Soru 36) Üniversitemizin sanayi ile olan ilişkileri yeterlidir. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Soru 37) Üniversitemizin sivil toplum kuruluşları ile olan ilişkileri 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 31 4,9 

Katılmıyorum 66 10,5 

Kararsızım 221 35,0 

Katılıyorum 240 38,0 

Kesinlikle Katılıyorum 73 11,6 

Toplam 631 100,0 

İstatistikler 

Ortalama 3,409 

Standart Sapma ,989 

İstatistikler 

Ortalama 3,201 

Standart Sapma ,977 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 37 5,9 

Katılmıyorum 81 12,8 

Kararsızım 289 45,8 

Katılıyorum 166 26,3 

Kesinlikle Katılıyorum 58 9,2 

Toplam 631 100,0 
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yeterlidir. 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Soru 38) Üniversitemizin diğer üniversiteler ile olan ilişkileri yeterlidir. 
 

 

 

 

 

 

 

 
Soru 39) Üniversitemizin resmi kurum ve kuruluşlarla olan ilişkileri 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 24 3,8 

Katılmıyorum 60 9,5 

Kararsızım 270 42,8 

Katılıyorum 205 32,5 

Kesinlikle Katılıyorum 72 11,4 

Toplam 631 100,0 

İstatistikler 

Ortalama 3,382 

Standart Sapma ,940 

İstatistikler 

Ortalama 3,326 

Standart Sapma ,935 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 24 3,8 

Katılmıyorum 68 10,8 

Kararsızım 283 44,8 

Katılıyorum 190 30,1 

Kesinlikle Katılıyorum 66 10,5 

Toplam 631 100,0 
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yeterlidir. 
 

İstatistikler 

Ortalama 3,461 

Standart Sapma ,897 

 

 

 

 
 

Soru 40) Personel servis imkânları yeterlidir. 

 

İstatistikler 

Ortalama 3,578 

Standart Sapma ,901 

 

 

 

 

 
Soru 41) Temizlik hizmetleri yeterlidir. 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 20 3,2 

Katılmıyorum 47 7,4 

Kararsızım 254 40,3 

Katılıyorum 242 38,4 

Kesinlikle Katılıyorum 68 10,8 

Toplam 631 100,0 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 17 2,7 

Katılmıyorum 28 4,4 

Kararsızım 259 41,0 

Katılıyorum 227 36,0 

Kesinlikle Katılıyorum 100 15,8 

Toplam 631 100,0 
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Soru 42) Kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir. 
 

 

 

 

 

 

 

 
Soru 43) Yemekhane hizmetleri yeterlidir. 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 58 9,2 

Katılmıyorum 99 15,7 

Kararsızım 139 22,0 

Katılıyorum 255 40,4 

Kesinlikle Katılıyorum 80 12,7 

Toplam 631 100,0 

İstatistikler 

Ortalama 3,317 

Standart Sapma 1,156 

İstatistikler 

Ortalama 3,109 

Standart Sapma 1,121 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 60 9,5 

Katılmıyorum 126 20,0 

Kararsızım 189 30,0 

Katılıyorum 197 31,2 

Kesinlikle Katılıyorum 59 9,4 

Toplam 631 100,0 
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Soru 44) Kongre toplantı salonları vs. imkânları yeterlidir. 
 

 

 

 

 

 

 

 
Soru 45) Dersliklerin fiziki koşulları yeterlidir. 
 

İstatistikler 

Ortalama 3,098 

Standart Sapma 1,221 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 88 13,9 

Katılmıyorum 108 17,1 

Kararsızım 159 25,2 

Katılıyorum 206 32,6 

Kesinlikle Katılıyorum 70 11,1 

Toplam 631 100,0 

İstatistikler 

Ortalama 3,727 

Standart Sapma 1,009 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 32 5,1 

Katılmıyorum 44 7,0 

Kararsızım 106 16,8 

Katılıyorum 331 52,5 

Kesinlikle Katılıyorum 118 18,7 

Toplam 631 100,0 
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Soru 46) Yapım onarım hizmetleri yeterlidir. 
 

 

 

 

 

 

 

 
Soru 47) Ofis/büro/odaların fiziki koşulları yeterlidir. 

İstatistikler 

Ortalama 3,147 

Standart Sapma 1,228 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 80 12,7 

Katılmıyorum 123 19,5 

Kararsızım 124 19,7 

Katılıyorum 232 36,8 

Kesinlikle Katılıyorum 72 11,4 

Toplam 631 100,0 

İstatistikler 

Ortalama 3,157 

Standart Sapma 1,169 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 69 10,9 

Katılmıyorum 113 17,9 

Kararsızım 168 26,6 

Katılıyorum 212 33,6 

Kesinlikle Katılıyorum 69 10,9 

Toplam 631 100,0 
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Soru 48) Kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir. 
 

 

 

 

 

 

 

 
Soru 49) Bilgi işlem hizmetleri yeterlidir. 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 63 10,0 

Katılmıyorum 94 14,9 

Kararsızım 93 14,7 

Katılıyorum 286 45,3 

Kesinlikle Katılıyorum 95 15,1 

Toplam 631 100,0 

İstatistikler 

Ortalama 3,406 

Standart Sapma 1,201 

İstatistikler 

Ortalama 3,596 

Standart Sapma ,990 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 30 4,8 

Katılmıyorum 53 8,4 

Kararsızım 149 23,6 

Katılıyorum 309 49,0 

Kesinlikle Katılıyorum 90 14,3 

Toplam 631 100,0 
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Soru 50) İnternet hizmetleri yeterlidir. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Soru 51) Bilgisayar, yazıcı vb. araç gereçler yeterlidir. 
 

İstatistikler 

Ortalama 3,689 

Standart Sapma ,990 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 24 3,8 

Katılmıyorum 59 9,4 

Kararsızım 116 18,4 

Katılıyorum 322 51,0 

Kesinlikle Katılıyorum 110 17,4 

Toplam 631 100,0 

İstatistikler 

Ortalama 3,593 

Standart Sapma 1,110 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 40 6,3 

Katılmıyorum 80 12,7 

Kararsızım 89 14,1 

Katılıyorum 310 49,1 

Kesinlikle Katılıyorum 112 17,7 

Toplam 631 100,0 
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Soru 52) Güvenlik hizmetleri yeterlidir. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Soru 53) Sağlık hizmetleri yeterlidir. 
 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 121 19,2 

Katılmıyorum 148 23,5 

Kararsızım 125 19,8 

Katılıyorum 172 27,3 

Kesinlikle Katılıyorum 65 10,3 

Toplam 631 100,0 

İstatistikler 

Ortalama 2,861 

Standart Sapma 1,292 

İstatistikler 

Ortalama 3,475 

Standart Sapma 1,107 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 46 7,3 

Katılmıyorum 75 11,9 

Kararsızım 137 21,7 

Katılıyorum 279 44,2 

Kesinlikle Katılıyorum 94 14,9 

Toplam 631 100,0 
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Soru 54) Kreş hizmetleri yeterlidir. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Soru 55) Dezavantajlı bireyler için yapılan hizmetler yeterlidir. 
 

İstatistikler 

Ortalama 3,407 

Standart Sapma 1,065 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 46 7,3 

Katılmıyorum 65 10,3 

Kararsızım 184 29,2 

Katılıyorum 258 40,9 

Kesinlikle Katılıyorum 78 12,4 

Toplam 631 100,0 

İstatistikler 

Ortalama 3,120 

Standart Sapma 1,002 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 55 8,7 

Katılmıyorum 60 9,5 

Kararsızım 328 52,0 

Katılıyorum 130 20,6 

Kesinlikle Katılıyorum 58 9,2 

Toplam 631 100,0 
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Soru 56) Genel olarak Üniversitemizde yürütülen kalite güvencesi 
çalışmalarından memnuniyet dereceniz (1 en düşük, 5 en yüksek) 
 

 

 

 

 

 

 

 
Soru 57) Genel olarak Üniversitemizden memnuniyet dereceniz (1 en 
düşük, 5 en yüksek) 

İstatistikler 

Ortalama 3,288 

Standart Sapma ,952 

 n Yüzde (%) 

 Kesinlikle Katılmıyorum 30 4,8 

Katılmıyorum 71 11,3 

Kararsızım 277 43,9 

Katılıyorum 193 30,6 

Kesinlikle Katılıyorum 60 9,5 

Toplam 631 100,0 

İstatistikler 

Ortalama 3,577 

Standart Sapma 1,034 

 n Yüzde (%) 

 1 26 4,1 

2 56 8,9 

3 203 32,2 

4 220 34,9 

5 126 20,0 

Toplam 631 100,0 
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Tablo 1. En Yüksek Ortalamaya Sahip Üç Soru 

Soru 
No 

Soru Ortalama 

3 Üniversitemizin amaç ve hedefleri hakkında yeterli bilgiye sahibim. 3,864 

13 
Özlük işlerine ilişkin konularda ilgili birimlerle kolaylıkla iletişim 
kurulabilmektedir. 

3,857 

15 Üniversitemizde akademik personel-öğrenci iletişimi yeterlidir. 3,813 

 
 
 
Tablo 2. En Düşük Ortalamaya Sahip Üç Soru 

Soru 
No 

Soru Ortalama 

25 
Birimimizde yurtiçi bilimsel toplantı ve kongrelere katılıma destek ve 
teşvik yeterlidir. 

2,824 

51 Bilgisayar, yazıcı vb. araç gereçler yeterlidir. 2,861 

29 Üniversitemizde araştırma laboratuvarları yeterlidir. 3,084 

 

 n Yüzde (%) 

 1 21 3,3 

2 41 6,5 

3 172 27,3 

4 240 38,0 

5 157 24,9 

Toplam 631 100,0 

İstatistikler 

Ortalama 3,746 

Standart Sapma 1,009 


